aanvulling op het correctievoorschrift 2021-1

wiskunde C vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,

Bij het centraal examen wiskunde C vwo:

Op pagina 11, bij vraag 8, moet bij het eerste antwoordalternatief, bij het tweede
antwoordelement het volgende geschrapt worden:

en de huur in 2013 was 561-1,635 (=917,...) (dollar)

en

Op pagina 11, bij vraag 8, moet bij het eerste antwoordalternatief, bij het derde
antwoordelement

917,...

——=0,209...
4375,...

vervangen worden door:

917
4375,...

=0,209...

Toelichting:
Kandidaten hoeven geen berekening te geven van het getal 917, want dit getal wordt
vermeld in de opgave.

en

VW-1026-a-21-1-c-A

Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.



Op pagina 16, bij vraag 23, moet bij het derde antwoordelement

De groeifactoren zijn niet gelijk, dus het totale aantal bezoekers neemt
niet exponentieel af

vervangen worden door:

(De groeifactoren zijn niet gelijk, dus) het totale aantal bezoekers neemt
niet exponentieel af

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde C vwo.
Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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